



Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел рабочее совещание, посвященное расследованию преступлений прошлых лет на территории Мурманской области



Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус 10 марта 2022 года провел рабочее совещание с участием руководителя и сотрудников следственного управления СК России по Мурманской области по вопросам раскрытия и расследования преступлений прошлых лет. В совещании приняли участие руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Александр Евгеньевич Кречет и представители отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург).

Руководством регионального следственного управления было доложено о проделанной работе и достигнутых результатах на данном направлении, в том числе по итогам расследования ранее заслушанных уголовных дел. Так, на основании доказательств, собранных в ходе грамотного выполнения ранее полученных указаний, следственным отделом по городу



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Мурманск предъявлено обвинение ранее неоднократно судимому местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 4 мая 2007 года мужчина, проводивший сантехнические работы в квартире одного из домов по проспекту Героев-Североморцев в Мурманске, нанес множественные удары монтировкой хозяйке квартиры – пенсионерке, 1923 года рождения, в результате чего наступила ее смерть от открытой черепно-мозговой травмы.

Также следственным управлением к настоящему времени завершено расследование ранее изученного заместителем Председателя СК России уголовного дела по факту убийства в 2001 году жителя пгт Зеленоборского, 1965 года рождения, с использованием огнестрельного оружия. В совершении данного преступления изобличен знакомый потерпевшего, уголовное дело в отношении него с обвинительным заключением направлено прокурору.

В рамках совещания заслушан и ход расследования ряда уголовных дел, возбужденных в 2002 - 2014 годах по фактам совершения преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 4 ст. 111 (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть). По каждому уголовному делу выделены наиболее приоритетные версии совершения преступлений, рассмотрены варианты получения дополнительных доказательств и сведений, имеющих значение для установления всех обстоятельств совершенных преступлений.

По результатам совещания Александр Владимирович Клаус отметил улучшения в организации деятельности регионального управления по раскрытию преступлений прошлых лет и положительные показатели работы на данном направлении. Заместитель Председателя СК России также указал, что, не смотря на то, что расследование заслушанных уголовных дел связано с особой сложностью, неочевидным характером и иными обстоятельствами, требующими проведения большого объема следственно-оперативных мероприятий, у подразделения имеются необходимые ресурсы для установления и привлечения к ответственности всех виновных.

Изображения



10 Марта 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663075>